

Υποθέσεις αιχμάλωτων αναρχικών



Δεν ξεχνάμε ότι είναι μέσα για εμάς
Δεν ξεχνάμε ότι είμαστε έξω για αυτούς

Με αυτό το έντυπο επιχειρείται μια σύντομη και περιληπτική καταγραφή των υποθέσεων των αιχμαλώτων αναρχικών. Λόγω του μεγάλου αριθμού των υποθέσεων, του συχνά μεγάλου χρόνου διεξαγωγής των δικών και του μεγάλου ενδιαφέροντος που παρουσιάζουν νομικά και πολιτικά, ήταν αδύνατο να παρουσιαστεί μια αναλυτικότερη περιγραφή τους σε περιορισμένο χώρο και ενδέχεται να υπάρχουν μικρά λάθη και ελλείψεις.

Το παρόν έντυπο θέλει να συμβάλει στο να μην ξεχάσουμε τους μαχητές που λείπουν από τις κοινότητες των αγωνιζόμενων μέσα στη μεγάλη φυλακή της ταξικής και ιεραρχικής κοινωνίας. Να διεκδικήσουμε από κοινού την απελευθέρωσή τους για να ξαναβρεθούν δίπλα μας στις μάχες που έρχονται για την επανάσταση και την αναρχία.

Αντώνης Σταμπούλος

Την 1/10/2014 συλλαμβάνεται στο Βύρωνα ο Αντώνης Σταμπούλος έχοντας στην κατοχή του κλειδιά από ένα γκαράζ το οποίο η αστυνομία συσχετίζει με την οργάνωση Επαναστατικός Αγώνας. Ακολουθεί η μεταφορά του στη ΓΑΔΑ όπου παρά τις "φιλότιμες" προσπάθειες των βασανιστών της δημοκρατίας δεν ευδοκμεί κλίμα συνεργασίας με αποτέλεσμα την δυσχέρεια του έργου τους. Τελικά η ταυτοποίηση του συντρόφου γίνεται δύο μέρες αργότερα. Το όλο σκηνικό διανθίστηκε από το τρομοκρανικό παραλήρημα που "αρμόζει" σε ανάλογες περιπτώσεις, ποσό μάλλον τότε που η ασθμαίνουσα συγκυβέρνηση ΝΔ-Πασοκ έπαιζε επί ματαίω το τελευταίο της χαρτί "νόμος και τάξη" ως την ύστατη σανίδα σωτηρίας της. Ο σύντροφος παρότι υπόδικος ύστερα από πέντε ημέρες μεταφέρεται εκδικητικά στις φυλακές Λάρισας .

Η δίκη του ξεκίνησε στις 16/10/2015 σε συνθήκες αριστερής διακυβέρνησης Σύριζα - ANEΛ μέσα στο ίδιο πλαίσιο δεξιών νεοφιλελεύθερων τρομονόμων και ειδικών δικαστηρίων που επικρατούσε και πριν. Ο σύντροφος είναι παρόντας στη διαδικασία της δίκης και εκπροσωπείται από δικηγόρο.

Επαναστατικός Αγώνας

Στις 10.03.2010 πέφτει νεκρός ο αναρχικός αγωνιστής Λάμπρος Φούντας σε συμπλοκή με την αστυνομία στη Δάφνη. Ένα μήνα μετά (10.04.2010) συλλαμβάνονται και στη συνέχεια προφυλακίζονται οι Κώστας Γουρνάς, Νίκος Μαζιώτης, Πόλα Ρούπα, Χριστόφορος Κορτέσης, Σαράντος Νικητόπουλος και Βαγγέλης Σταθόπουλος, κατηγορούμενοι για συμμετοχή στην οργάνωση Επαναστατικός Αγώνας.

Οι τρεις πρώτοι έχουν αναλάβει την πολιτική ευθύνη για τη συμμετοχή τους στην οργάνωση και καθιστούν σαφές πως ο Λάμπρος Φούντας ήταν μέλος του ΕΑ κι η ενέργειά του μέρος προπαρασκευαστικού σχεδίου δράσης της οργάνωση Από το Μάιο του 2015 έχει ξεκινήσει το εφετεί για μια υπόθεση η οποία έχει πρωτόδικα φορτώσει με εικοσιπέντε χρόνια φυλάκισης τους Μαζιώτη-Γουρνά-Ρούπα και με επτά τους Κορτέση και Σταθόπουλο.

Ο Νίκος Μαζιώτης και η Πόλα Ρούπα, αποφυλακίστηκαν στις 11/10/2011 – έσπασαν τους περιοριστικούς όρους και καταζητούνταν από τις αρχές. Ο Ν. Μαζιώτης στις 16-07-2014 μετά από ένοπλη συμπλοκή με τους μπάτσους συνελήφθη και βρίσκεται κρατούμενος, εκτίωντας την ποινή από το προηγούμενο δικαστήριο ενώ ταυτόχρονα

δικάζεται και για την επίθεση στις Διεύθυνση Εποπτείας της Τράπεζας της Ελλάδος από τις 16/10/2015, την οποία και υπερασπίστηκε πολιτικά με τοποθέτηση του στο δικαστήριο. Η Π. Ρούπα παραμένει ελεύθερη και καταζητούμενη. Ο Ν. Μαζιώτης δικάζεται επίσης για τη συμπλοκή με τους μπάτσους και για ληστείες τραπεζών.

Γρηγόρης Τσιρώνης

Στις 16-1-2006 μετά από ληστεία τράπεζας και ανταλλαγή πυροβολισμών με τους μπάτσους τραυματίζεται και συλλαμβάνεται ο αναρχικός Γιάννης Δημητράκης, ο οποίος υπερασπίστηκε την συγκεκριμένη ληστεία ως πολιτική επιλογή εναντίωσης στον εκβιασμό της μισθωτής εργασίας και στο ρόλο των τραπεζών. Έπειτα από έρευνες της αστυνομίας εκδίδονται εντάλματα σύλληψης για άλλους τρεις αναρχικούς, ανάμεσά τους και ο Γρηγόρης Τσιρώνης. Οι τέσσερις κατηγορούνται για συνολικά επτά ληστείες τραπεζών.

Το κράτος και οι δημοσιογράφοι διαχειρίστηκαν αυτή την υπόθεση με εντελώς θεαματικούς όρους, βγάζοντας συνεχώς δημοσιεύματα που ενέπλεκαν τους καταζητούμενους με πλήθος ένοπλων χτυπημάτων σε καπιταλιστικούς στόχους και ληστείες τραπεζών, φτανοντας στο σημείο της επικήρυξης τους έναντι 600.000 ευρώ το 2009. Η ανεπάρκεια των στοιχείων φάνηκε έπειτα από την αθώωση του Δημητράκη για τις υπόλοιπες έξι ληστείες και την αθώωση του Σίμου Σεϊσίδη (ενός εκ των τριών καταζητούμενων) και για τις επτά.

Στις 29-5-2015 ο Τσιρώνης συλλαμβάνεται μαζί με τον ληστή τραπεζών Σπ. Χριστοδούλου στην Νέα Αγχίαλο, έπειτα από επιχείρηση της αντιτρομοκρατικής και της ΕΚΑΜ, κατά τη διάρκεια της οποίας αυτοκτόνησε ο αγωνιστής Σπύρος Δαρβίλιας.

Βρίσκεται προφυλακισμένος στις φυλακές Τρικάλων και κατηγορείται για κάποιες ακόμα ληστείες τραπεζών και διακεκριμένη οπλοκατοχή.

Φοίβος Χαρίσης, Αργύρης Ντάλιος, Γρηγόρης Σαραφούδης, Γιάννης Ναξιάκης

Οι αναρχικοί Φοίβος Χαρίσης, Αργύρης Ντάλιος, Γιάννης Ναξιάκης, Γρηγόρης Σαραφούδης και Δημήτρης Χατζηβασιλειάδης συνελήφθησαν στις 30-4-2013 στη λ. Δεκελείας και κατηγορήθηκαν για εγκληματική οργάνωση επειδή βρισκόταν μαζί. Κατά τη συλληψη τους αρνήθηκαν να δώσουν αποτυπώματα και γενετικό υλικό.

Οι Ντάλιος, Χαρίσης, Ναξιάκης και Σαραφούδης αρνούνται να απολογηθούν. Ο

Χατζηβασιλειάδης απαιτεί να μιλήσει επιτόπου, με την παρουσία δικηγόρου και αφού το αίτημα του προσπερνιέται δηλώνει ότι ήδη από τη στιγμή της σύλληψής του αρνείται τη λήψη νερού και τροφής και προχωράει σε ολική απεργία δίψας και πείνας για όσο θα κρατείται στα λευκά κελιά των βασανιστών της αντιτρομοκρατικής. Τελικά την σταματά καθώς δεν κρίνεται προφυλακιστέος και αφήνεται ελεύθερος.

Οι Αργύρης Ντάλιος και Φοίβος Χαρίσης προφυλακίζονται λόγω των ενταλμάτων σύλληψής τους που είχαν εκδοθεί μετά την διπλή ληστεία στο Βελβεντό Κοζάνης με βάση υποτιθέμενα δείγματα DNA, τα οποία υφαρπάχτηκαν βιαιώς. Τελικά το δικαστήριο που τελείωσε τον Οκτώβριο του 2014 θα τους αθώσει από την κατηγορία της συμμετοχής σε τρομοκρατική οργάνωση (ΣΠΦ) αλλά θα τους καταδικάσει για τα υπόλοιπα αδικήματα σε 15 χρόνια και 11 μήνες.

Οι σύντροφοι δικάζονται επίσης από τις 14-7-2015 στο ειδικό δικαστήριο Κορυδαλλού για ληστεία τράπεζας στον Φιλώτα στα πλαίσια τρομοκρατικής οργάνωσης, ενώ είναι ταυτόχρονα κατηγορούμενοι για 4 εμπρηστικές επιθέσεις που είχαν αναλάβει εμπρηστικές ομάδες. Ο Ντάλιος σε αυτό το δικαστήριο κατηγορείται επίσης για δύο ληστείες σε τράπεζες και μια σε ΕΛΤΑ.

Στα δικαστήρια παρίστανται με παρουσία δικηγόρου και παρεμβαίνουν πολιτικά. Ο Γρηγόρης Σαραφούδης και ο Γιάννης Ναξάκης επίσης προφυλακίστηκαν. Κατηγορήθηκαν και τελικά τον Ιούλιο του 2014 καταδικάστηκαν (σε 16 χρόνια κάθειρξης ο καθένας) για ληστεία τράπεζας στον Πυργετό Λάρισας με μοναδικό στοιχείο δείγμα DNA και για συμμετοχή σε τρομοκρατική οργάνωση (ΣΠΦ). Ο Σαραφούδης παρουσιάστηκε στο δικαστήριο μαζί με δικηγόρο δηλώνοντας αναρχικός και αρνήθηκε τις κατηγορίες. Ο Ναξάκης αρνήθηκε να παρουσιαστεί στη δίκη και να εκπροσωπηθεί από δικηγόρο. Το εφετείο τους που ξεκίνησε στην Λουκάρεως στις 9-10-2015 πήρε αναβολή επ' αορίστου.

Ο Σαραφούδης δικάζεται από τις 14-7-2015 στο ειδικό δικαστήριο του Κορυδαλλού για ληστεία τράπεζας στον Φιλώτα στα πλαίσια τρομοκρατικής οργάνωσης.

Νίκος Ρωμανός, Δημήτρης Πολίτης, Ανδρέας-Δημήτρης Μπουρζούκος, Γιάννης Μιχαηλίδης

Οι τέσσερις αναρχικοί συνελήφθησαν στις 1-2-2013 στη Βέροια, ύστερα από τη διπλή ληστεία στο Βελβεντό Κοζάνης, στην προσπάθεια τους να διαφύγουν. Τη σύλληψη τους

ακολούθησαν πολύωρα βασανιστήρια κατά τη διάρκεια της ανάκρισης όπου οι σύντροφοι αρνούνται κάθε συνεργασία με την αστυνομία. Και οι τέσσερις αρνούνται να δώσουν αποτυπώματα και DNA, τα οποία η αστυνομία πήρε τελικά μετά από 4 ώρες και με τη βία. Ακολουθεί η δημοσιοποίηση των φωτογραφιών με τα παραμορφωμένα πρόσωπα των συντρόφων με στόχο να τρομοκρατήσουν μέσω του παραδειγματισμού το σύνολο του αναρχικού χώρου. Απ την πρώτη στιγμή οι σύντροφοι ανέλαβαν την ευθύνη της ληστείας και δήλωσαν αναρχικοί.

Ο Δημήτρης Πολίτης έχει καταδικαστεί σε έντεκα χρόνια και έξι μήνες για τη ληστεία στο Βελβεντό και σε δύο χρόνια για πλαστογραφία. Κατηγορείται επίσης για ληστείες και για απόπειρες ληστείας σε τράπεζες, ανάμεσα στις οποίες η ληστεία στον Φιλωτα Φλώρινας για την οποία δικάζεται από τις 14 Ιουλίου μαζί με τους Αργύρη Ντάλιο, Φοίβο Χαρίση, Γιάννη Μιχαηλίδη και Γρηγόρη Σαραφούδη καθώς και για τις 250 επιθέσεις που χρεώνονται στη ΣΠΦ.

Ο Γιάννης Μιχαηλίδης έχει καταδικαστεί σε 16 χρόνια και 4 μήνες κάθειρξη για τη ληστεία στο Βελβεντό, σε 5 χρόνια φυλάκιση για την υπόθεση των σπιτιών της Καλλιθέας και του Βόλου το 2011 όπου είχαν συλληφθεί και 5 μέλη της ΣΠΦ, ενώ επίσης καταδικάστηκε σε κάθειρξη 13 ετών για απόπειρα ανθρωποκτονίας και κλοπή περιπολικού, κατηγορίες που αφορούσαν την συμπλοκή με αστυνομικούς στην Πεύκη τον Μάη του 2011. Ο Μιχαηλίδης δήλωσε με επιστολή στο indymedia ότι ήταν αυτός που διέφυγε με το περιπολικό. Κατηγορείται επίσης για τη ληστεία στο Φιλώτα Φλώρινας αλλά και στο πακέτο των 250 επιθέσεων.

Ο Αντρέας-Δημήτρης Μπουρζούκος έχει καταδικαστεί σε δεκαπέντε χρόνια και έντεκα μήνες κάθειρξη για τη ληστεία του Βελβεντού Κοζάνης. Κατηγορείται επίσης για άλλες δύο υποθέσεις -αρκετό για να μην αποφυλακιστεί μετά το πέρας του ανώτατου ορίου προφυλάκισης-. Η πρώτη αφορά 4 εμπρησμούς από ομάδες άμεσης δράσης και η δεύτερη τρεις βομβιστικές ενέργειες της ΣΠΦ που είχαν σχετιστεί με την υπόθεση του "Χαλανδρίου". Αρνείται τη συμμετοχή του στις ενέργειες, η εμπλοκή του στην υπόθεση του Χαλανδρίου, κρέμεται όπως και των περισσότερων κατηγορούμενων από τα έωλα ευρήματα των αποτυπωμάτων σε ένα σπίτι που είχαν επισκεφθεί εκατοντάδες άτομα.

Ο Νίκος Ρωμανός έχει επίσης καταδικαστεί σε δεκαπέντε χρόνια και έντεκα μήνες κάθειρξη για τη ληστεία στο Βελβεντό Κοζάνης. Κατηγορείται για μια σειρά εμπρηστικών ενεργειών από ομάδες άμεσης δράσης (ίδιες με τον Αντρέα-Δημήτρη) για τις οποίες έχει αναλάβει την ευθύνη (FAI Φωτιές στον ορίζοντα, FAI Φωτιά στα κάτεργα

και Μαχόμενη Μειοψηφία). Του φορτώνουν επίσης και τον εμπρησμό σε οχήματα της ΕΘΕΛ, κατηγορία την οποία και αρνείται.

Σε όλα τα δικαστήρια οι σύντροφοι έχουν παρουσία και παρεμβαίνουν πολιτικά οπότε είναι απαραίτητο.

Τάσος Θεοφίλου

Στις 18-08-2012 ο Τάσος Θεοφίλου περικυκλώνεται και συλλαμβάνεται στο Γκάζι. Κατά την σύλληψη του οι μπάτσοι ισχυρίζονται ότι αντιστάθηκε και για αυτό στο αυτόφωρο καταδικάστηκε για αντίσταση κατά της αρχής και για απείθεια (έτσι βρήκαν το πάτημα για να μπορούν να του αποσπάσουν DNA) . Μεταφέρεται στα γραφεία της Αντιτρομοκρατικής και μετά από ώρες, αφού δεν γνώριζε αν έχει συλληφθεί, προσπαθούν να του πάρουν γενετικό υλικό και αποτυπώματα. Τελικά, τον εμπλέκουν στη ληστεία στην Alpha bank στην Πάρο, που πραγματοποιήθηκε τον Αύγουστο του 2012, για την οποία κατηγορείται για απόπειρα ανθρωποκτονίας, ανθρωποκτονία κατά συρροή και για κλοπή. Παράλληλα, συνδέουν τον σύντροφο με τις συλλήψεις που είχαν πραγματοποιηθεί το Δεκέμβρη του 2010 (Μητρούσιας, Σακκάς, Καραγιαννίδης, Αντωνίου). Έτσι ο Τάσος κατηγορείται στα πλαίσια της ίδιας δικογραφίας για συμμετοχή σε τρομοκρατική οργάνωση(ΣΠΦ), στη δράση της οποίας εντάσσεται υποτίθεται και η ληστεία.

Στο δικαστήριο του, που τελείωσε τον Φεβρουάριο του 2014, αθώωθηκε για την συμμετοχή στην ΣΠΦ, αλλά καταδικάστηκε σε 25 χρόνια κάθειρξη για απλή συνέργια σε ανθρωποκτονία και για την ληστεία. Παρουσιάστηκε στο δικαστήριο μαζί με δικηγόρο και αρνήθηκε τις κατηγορίες δηλώνοντας αναρχικός.

Αλέξανδρος Μητρούσιας, Γιώργος Καραγιαννίδης

Στις 4 Δεκέμβρη 2010 πραγματοποιήθηκε ευρεία “αντιτρομοκρατική” επιχείρηση με προσαγωγές αγωνιστών και έρευνες σε σπίτια, που είχε σαν αποτέλεσμα να προφυλακιστούν ο Γιώργος Καραγιαννίδης, ο Αλέξανδρος Μητρούσιας, ο Κώστας Σακκάς, η Στέλλα Αντωνίου, ο Δημήτρης Μιχαήλ και ο Χρήστος Πολίτης.

Οι μπάτσοι είχαν ήδη στοχοποιήσει (εκδίδοντας ένταλμα σύλληψης), τους δύο πρώτους για την υπόθεση της Συνωμοσίας Πυρήνων της Φωτιάς μετά τις συλλήψεις στο Χαλάνδρι το φθινόπωρο του 2009, ενώ τώρα προσπάθησαν να επενδύσουν στην επιχείρηση αυτή

διάφορες εικασίες και σενάρια τους, παρουσιάζοντάς την μηντιακά, ως επιχείρηση εξάρθρωσης όλων λίγο-πολύ των γνωστών ένοπλων οργανώσεων. Αν και τα σενάρια τους δεν επιβεβαιώθηκαν, προχώρησαν παρόλαυτά στην προκλητική εφαρμογή του τρομονόμου και για πρώτη φορά έστησαν δικογραφία για συμμετοχή σε τρομοκρατική οργάνωση χωρίς να την προσδιορίζουν και για τρομοκρατική δράση χωρίς να θεωρούν αναγκαία την τέλεση παράνομων πράξεων.

Τελικώς, χωρίς να προκύψει κάποιο παραπάνω στοιχείο, λίγους μήνες μετά η κατηγορία της συμμετοχής σε άγνωστη τρομοκρατική οργάνωση μετατρέπεται σε αυτή της συμμετοχής στην ΣΠΦ. Στη δίκη για την υπόθεση του Χαλανδρίου (την πρώτη που έγινε σχετικά με την ΣΠΦ) που τελείωσε τον Ιούλιο του 2011 ο Καραγιαννίδης καταδικάστηκε σε 20 χρόνια κάθειρξη και ο Μητρούσιος σε 11, για ένταξη στην ΣΠΦ, κατασκευή και κατοχή εκρηκτικού μηχανισμού και απλή συνδρομή στην έκρηξη στο σπίτι της Κατσέλη.

Σε δίκη που αφορούσε διάφορες υποθέσεις σχετιζόμενες με την ΣΠΦ (ανάμεσά τους την υπόθεση της σύλληψής τους και αυτή της αποστολής παγιδευμένων με εκρηκτικά δεμάτων σε διάφορους στόχους στο εξωτερικό που ανέλαβε η ΣΠΦ) που τελείωσε τον Ιανουάριο του 2015 καταδικάστηκαν σε 14 χρόνια ο καθένας για διακεκριμένη οπλοκατοχή.

Από τις 5-4-2013 δικάζονται επίσης για την υπόθεση των περίπου 250 επιθέσεις της ΣΠΦ. Στις 30-11-2015 ο εισαγγελέας στην αγόρευση του, πρότεινε να απαλλαγθούν από τις κατηγορίες. Επίσης κατά το παρελθόν το Ιταλικό κράτος έχει ζητήσει την έκδοσή τους μαζί με κάποια μέλη της ΣΠΦ για το δέμα-βόμβα που είχε αποστείλει η συγκεκριμένη οργάνωση στον Berlusconi.

Παραβρέθηκαν στις δικές τους με δικηγόρο δηλώνοντας αναρχικοί και αρνήθηκαν όλες τις κατηγορίες που αφορούσαν κακουργήματα (δήλωσαν ότι τα όπλα ήταν δικά τους). Εξαίρεση αποτελεί η πρώτη δίκη του Χαλανδρίου -ο Μητρούσιος ήταν απών για μεγάλο μέρος της, ενώ ο Καραγιαννίδης παρουσιάστηκε μόνο για να διαβάσει την πολιτική του δήλωση- για λόγους που είχαν να κάνουν με τον αγώνα που δώσανε οι κατηγορούμενοι ώστε να μην κρατούνται τα στοιχεία και οι ταυτότητες όσων πήγαιναν να παρακολουθήσουν την δίκη από την αστυνομία.

Παναγιώτης Ασπιώτης

Τον Μάρτιο του 2015 εκδόθηκε ένταλμα σύλληψης για τον Π. Ασπιώτη καθώς έπειτα από έρευνες της αστυνομίας σε αυτοκίνητο που φέρεται να είχε νοικιάσει, βρέθηκε

οπλισμός. Οι δημοσιογράφοι τον συσχέτισαν με ένοπλες επαναστατικές ομάδες καθώς ήταν γνωστός στην αστυνομία ως αναρχικός. Στις 12-10-2015 παρουσιάστηκε αυτοβούλως σε εισαγγελέα και στη συνέχεια συνελλήφθη και προφυλακίστηκε στις φυλακές Γρεβενών.

Παναγιώτης Μιχαλάκογλου

Συνελήφθη στις 1-10-2014 στην Αθήνα μετά από επιχείρηση της αντιτρομοκρατικής. Προφυλακίστηκε με τις κατηγορίες της διακεκριμένης οπλοκατοχής και της κατοχής εκρηκτικών.

Θεόφιλος Μαυρόπουλος

Ο Θεόφιλος Μαυρόπουλος τραυματίστηκε και συνελήφθη τον Μάη του 2011 μετά από συμπλοκή με τους μπάτσους στην Πεύκη. Η ταυτότητά του άργησε να ταυτοποιηθεί καθώς αρνήθηκε να δώσει όνομα, αποτυπώματα και DNA. Σε δίκη που αφορούσε διάφορες υποθέσεις σχετιζόμενες με την ΣΠΦ που τελείωσε τον Ιανουάριο του 2015 καταδικάστηκε σε 27 χρόνια για συμμετοχή στην ΣΠΦ και για 2 απόπειρες ανθρωποκτονίας (για τους πυροβολισμούς στους μπάτσους). Επίσης δικάζεται για τις "250 επίθεσεις", για τις όποιες στις 30-11-2015 ο εισαγγελέας στην αγόρευση του, πρότεινε να απαλαχθεί.

Από τις 4-6-2014 δικάζεται επίσης για τις επιθέσεις που έγιναν στα πλαίσια του "σχεδίου φοίνικας" ως ηθικός αυτουργός. Δήλωσε αναρχικός από την πρώτη επιστολή που δημοσίευσε από την φυλακή και τον Απρίλη του 2015 δήλωσε ότι προσχωρεί στην ΣΠΦ.

Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς

Ο Χάρης Χατζημιχαλάκης συνελήφθη στις 23/09/2009, στην πρώτη επιχείρηση ενάντια στην ΣΠΦ. Στο σπίτι του, στο Χαλάνδρι, βρέθηκε ένας εκρηκτικός ωρολογιακός μηχανισμός. Από τα αποτυπώματα και τα δείγματα dna που βρέθηκαν σε αυτό το σπίτι βγήκαν εντάλματα σύλληψης για πολλούς από τους κρατούμενους που αναφέρονται σε αυτό το χρονικό, καθώς και για άλλους ανθρώπους που είτε δεν φυλακίστηκαν είτε έχουν αποφυλακιστεί.

Ο Γεράσιμος Τσάκαλος και ο Παναγιώτης Αργυρού (ήδη καταζητούμενος για την υπόθεση του "Χαλανδρίου") συνελήφθησαν στις 1-11-2010, κατά τη διάρκεια επιχείρησης της ΣΠΦ, η οποία περιελάμβανε την αποστολή 14 φακέλων-βομβών σε πρεσβείες και ηγέτες ξένων κρατών. Πάνω τους βρέθηκαν 2 δέματα, ενώ είχαν ήδη

αποστέλλει άλλα δύο.

Ο Μιχάλης Νικολόπουλος συνελήφθη στις 26/01/2011, στη Νέα Κηφισιά, στην Αθήνα, ύστερα από καταδίωξη από αστυνομικούς της ομάδας ΔΙΑΣ σε τυχαίο έλεγχο. Στην κατοχή του βρέθηκαν πιστόλι και πλαστή ταυτότητα. Καταζητούνταν για συμμετοχή στη Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς από το Σεπτέμβριο του 2009.

Στις 14-3-2014 μετά από έφοδο της αντιτρομοκρατικής και των ΕΚΑΜ συλλαμβάνονται σε διαμέρισμα στον Βόλο οι Δαμιανός Μπολάνο, Χρήστος Τσάκαλος, Γιώργος Νικολόπουλος, Όλγα Οικονομίδου και Γιώργος Πολύδωρος. Οι τρεις πρώτοι είχαν είδη ένταλμα σύλληψης από το 2009 για την υπόθεση του Χαλανδρίου.

Όλοι τους έχουν αναλάβει την πολιτική ευθύνη για την συμμετοχή στην ΣΠΦ και έχουν καταδικαστεί για διάφορες υποθέσεις που αφορούν την συγκεκριμένη οργάνωση (Χαλάνδρι, δέματα-βόμβες, Βόλος, κ.α.) σε πολυετείς ποινές κάθειρξης. Δικάζονται για τις "250 επιθέσεις", όπου στις 30-11-2015 ο εισαγγελέας στην αγόρευση του, πρότεινε την ενοχή τους, με μόνο στοιχείο την ανάληψη της πολιτικής ευθύνης από μέρους τους για συμμετοχή στην οργάνωση.

Από τις 4-6-2014 δικάζονται επίσης για τις επιθέσεις που έγιναν στα πλαίσια του "σχεδίου φοίνικας" ως ηθικοί αυτουργοί. Σε βάρος τους έχουν ανοίξει και άλλες δικογραφίες για πράξεις που έγιναν είτε πριν συλληφθούν είτε κατά την διάρκεια της φυλάκισής τους (απόπειρες απόδρασης, κ.α.), η εκδίκαση των οποίων εκκρεμεί. Επίσης κάποιοι από αυτούς διώκονται και από το Ιταλικό κράτος για την υπόθεση του δέματος-βόμβα που είχε αποστείλει η ΣΠΦ στον Berlusconi.

Αγγελική Σπυροπούλου

Συνελήφθη στις 2-3-2015 (καθώς ήταν καταζητούμενη για τρεις μήνες) στο σπίτι της μητέρας του Χ. κ Γ. Τσάκαλου (η τελευταία μαζί με τη σύντροφο του Γ. Τσάκαλου προφυλακίστηκαν με μόνο στοιχείο την συγγενική τους σχέση και αποφυλακίστηκαν έπειτα από αγώνες και απεργίες πείνας, με βαρύτατους περιοριστικούς όρους). Η Αγγελική κατηγορείται για συμμετοχή στην ΣΠΦ και στο σχέδιο της απόδρασης μελών της οργάνωσης από τις φυλακές Κορυδαλλού. Αυτή τη στιγμή βρίσκεται στις γυναικείες φυλακές Κορυδαλλού.

Χρήστος Ροδόπουλος

Συνελήφθη στις 28-2-2015 στο σπίτι του και προφυλακίστηκε στις φυλακές Δομοκού. Κατηγορείται για συμμετοχή στην ΣΠΦ και για κάποιες επιθέσεις της οργάνωσης (δέμα-βόμβα στον ειδικό εφέτη ανακριτή Μόκκα, δέμα-βόμβα στο Α.Τ. Ιτέας κ.α.) με βάση δείγματα dna. Ο ίδιος αρνείται τις κατηγορίες.

Μαρία Θεοφίλου

Συλλαμβάνεται στις 24/10/2015 στο Βόλο μαζί με τον (καταζητούμενο) ληστή τραπεζών Γιώργο Πετρακάκο μπροστά στα δυο παιδιά τους. Παραμένει προφυλακισμένη στις φυλακές Κορυδαλλού με μοναδικό στοιχείο την προσωπική της σχέση με τον Πετρακάκο.

"Αν θέλεις να λήγεις άνθρωπος
μπορεί να χρειαστεί να σε κλείσουν φυλακή για
είκοσι ή και περισσότερα χρόνια
μα εσύ και μες στη φυλακή θα θυμάσαι πάντοτε την
άνοιξη, τη μάνα σου και τον κόσμο.
Εσύ και μες απ' το τετραγωνικό μέτρο του κελλιού
σου θα συνεχίσεις τον δρόμο σου πάνω στη γη .

Κι όταν μες στην απέραντη σιωπή, τη νύχτα
θα χτυπάς τον τοίχο του κελλιού σου με το δάχτυλο
απ'τ'άλλο μέρος του τοίχου θα σου απαντάει η
Ισπανία.

Εσύ, κι ας βλέπεις να περνάν τα χρόνια σου και ν'
ασπρίζουν τα μαλλιά σου δε θα γερνάς.
Εσύ και μες στη φυλακή κάθε πρωί θα ξημερώνεις
πιο νέος. Αφού όλο και νέοι αγώνες θ' αρχίζουνε
στον κόσμο, αν θέλεις να λήγεις άνθρωπος."

Τάσος Λειβαδίτης